



УКРАЇНА
ДЕРАЖНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30.05.2016

Деражня

№ 257/2016-р.

Про стан готовності місць масового відпочинку людей на водних об'єктах району до початку купального сезону

На підставі статей 6, 20 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", розпорядження Президента України від 14.07.2001р. №190 «Про невідкладні заходи щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах», Постанови Кабінету Міністрів України від 06.03.2002р. №264 «Про затвердження порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об'єктах», наказу МНС України від 03.12.2001р. №272 «Про затвердження Правил охорони життя людей на водних об'єктах України» (зі змінами від 16.08.2004р.), який зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 01.02.2002р. за №95/6383 та заслухавши інформацію начальника відділу з питань цивільного захисту населення та житлово-комунального господарства райдержадміністрації Валах О.М. «Про стан готовності місць масового відпочинку людей на водних об'єктах району до початку купального сезону» згідно додатку:

1. Рекомендувати міському, селищним, сільським головам:
 - 1.1. Розглянути на виконавчих комітетах необхідність створення та облаштування місць масового відпочинку людей на воді в місцях традиційного купання, а також питання про заходи із запобігання загибелі людей на водних об'єктах.
 - 1.2. Визначити найбільш небезпечні водні об'єкти та залучити в установленому законодавством порядку громадські формування з охорони громадського порядку та інші об'єднання громадян до забезпечення встановленого режиму щодо заборони купання, плавання на човнах та рибальства на водних об'єктах.
 - 1.3. Зобов'язати орендарів водних об'єктів вжити дієвих заходів щодо недопущення купання людей в необладнаних місцях. В заборонених для купання місцях встановити таблички з написами „КУПАТИСЯ ЗАБОРОНЕНО!”.
2. Відділу з питань цивільного захисту населення та житлово-комунального господарства райдержадміністрації, рекомендувати начальнику Деражнянського районного сектору ГУ ДСНС України в Хмельницькій області Кирилюку О.А., рекомендувати міському, селищним, сільським головам забезпечити проведення через

місцеві засоби масової інформації роз'яснювальної роботи щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об'єктах України.

3. Рекомендувати начальнику Деражнянського районного сектору ГУ ДСНС України в Хмельницькій області спільно з працівниками Деражнянського відділення НП Летичівського відділу НП в Хмельницькій області, громадських організацій, засобів масової інформації та власників (орендарів) водних об'єктів організувати періодичні патрулювання стихійних місць масового відпочинку людей на воді.

4. Відділу освіти райдержадміністрації, сектору молоді та спорту райдержадміністрації забезпечити дотримання вимог розділу 6 Правил охорони життя людей на водних об'єктах України у дитячих оздоровчих установах, розташованих на берегах водойм (поблизу них) та при купанні дітей під час походів, прогулянок.

5. Про хід виконання розпорядження інформувати відділ з питань цивільного захисту населення та житлово-комунального господарства райдержадміністрації для подальшого узагальнення до сектору контролю та звернень громадян апарату райдержадміністрації в термін до 15 червня, 15 липня та 15 серпня 2016 року.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Ю.Загорюлька.

Голова адміністрації



О.Веселовський

Додаток
до розпорядження голови районної
державної адміністрації
30.05.2016 № 257/2016

ІНФОРМАЦІЯ

про стан готовності місць масового відпочинку людей на водних об'єктах
району до початку купального сезону

З початку року в Хмельницькій області виявлено 16 осіб, які загинули на водних об'єктах. В Деражнянському районі на водних об'єктах зареєстрованих загиблих осіб немає. З метою попередження нещасних випадків загибелі людей на водних об'єктах району керівникам органів місцевого самоврядування направлений лист від 10.05.2016 року №56/25-11-501/2016 з рекомендаціями вжити заходів щодо визначення та обладнання місць масового відпочинку та заборони купання в місцях, які не є визначеними для цього. Деражнянським РС ГУ ДСНС також направлено лист до Деражнянської міської ради з пропозицією визначити місця масового відпочинку населення відповідно до вимог чинного законодавства.

Незважаючи на те, що в районі відсутні визначені місця масового відпочинку, тому на ставках виникають стихійні місця для купання. Так відповідно до інформації органів місцевого самоврядування району на 71 ставку (зі 166) виникли стихійні місця для купання, хоча й на всіх цих водних об'єктах орендарями (власниками) встановлені таблички «Купатися заборонено!».

На засіданні комісії ТЕБ та НС райдержадміністрації від 16 травня 2016 року розглядалося питання «Про стан підготовки місць масового відпочинку на водних об'єктах району до купального сезону» (протокол №3) та було рекомендовано органам місцевого самоврядування провести комплекс заходів щодо визначення місць масового відпочинку людей на воді, зокрема створення пляжу на території міста, з дотриманням всіх вимог діючих норм і правил охорони життя людей на водних об'єктах України, запропоновано керівникам органів місцевого самоврядування укласти угоди на відповідальне обслуговування щодо рятування людей на водних об'єктах, визначити найбільш небезпечні водні об'єкти та залучити в установленому законодавством порядку громадські формування з охорони громадського порядку та інші об'єднання громадян до забезпечення встановленого режиму щодо заборони купання, плавання на човнах та рибальства на водних об'єктах.

Деражнянським РС ГУ ДСНС України в Хмельницькій області організовується проведення систематичної роз'яснювальної роботи щодо дотримання правил поведінки на воді.

Також проводиться робота по пропаганді серед населення району щодо запобігання загибелі людей на воді. До участі в цій роботі залучаються служби ЦЗ, організації та установи району. Через засоби масової інформації ведеться інформаційно-пропагандистська робота з питань безпеки користування водними об'єктами («Спільне звернення до батьків. Не залишайте дітей без нагляду» від 23.04.2015 року №16, «Застереження. Вода помилок не пробачає» від 11 червня 2015 року), роз'ясненням правил поведінки на воді, особливо дітей, а також методики надання першої медичної допомоги, щодо зменшення ризику травм та загибелі людей під час купання на водних об'єктах та інші інформаційно-попереджувальні матеріали.

Керівник апарату адміністрації



Л.Давидович